

PŘÍKAZNÍ SMLOUVA O PRAVIDELNÉM POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

Město Cheb

Sídlo: Krále Jiřího z Poděbrad 1/14, 350 20 Cheb
IČO: 00253979
Zastoupené: Mgr. Zdeňkem Hrkalem, starostou města
dále jen „*klient*“

a

Schüller, Kordačová & Partners

Mgr. Jiří Schüller, advokát

Sídlo: U Sluncové 666/12a, 180 00 Praha 8
IČO: 66257921
DIČ: CZ7403010846
č. reg.: 10176
dále jen „*advokátní kancelář*“

uzavřeli dnešního dne tuto smlouvu o poskytování právních služeb:

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je právní podpora advokátní kanceláře vykonávaná pro klienta - zastupování ve věci soudních sporů vzešlých z pracovněprávního sporu mezi Martinem Vojtou a klientem, a ve všech právních věcech a řízeních souvisejících a navazujících.

II.

Uzavření konkrétní smlouvy

Klient bere na vědomí, že v případě nutnosti zastoupení je zapotřebí vystavit zvláštní písemnou plnou moc, kterou se bude konkrétní advokát při jednání jménem klienta prokazovat.

Klient bere na vědomí, že podle okolností případu bude zavázán poskytnout advokátní kanceláři veškerou potřebnou součinnost, nutnou k tomu, aby advokátní kancelář mohla právní služby poskytnout.

III.

Odměna

Advokátní kanceláři bude náležet odměna ve výši 1.600 Kč bez DPH, tedy 1.936 Kč s DPH (sazba DPH 21%) za 1 hodinu. Odměna neobsahuje jízdné a další hotové výdaje. Advokátní kancelář je oprávněna účtovat klientovi přiměřenou zálohu na hotové výdaje. Advokátní kanceláři účelně vynaložené hotové výdaje hradí klient v souladu s advokátním tarifem (vyhláška 177/1996 Sb., ve znění pozdějších předpisů) a souvisejícími právními předpisy.

Advokátní kanceláři náleží přísudky ze soudních sporů, ve kterých advokátní kancelář klienta zastupovala na základě plné moci. Pro účely placení DPH se přísudek považuje za vyúčtovaný dnem vyúčtování klientovi.

IV.

Povinnosti advokátní kanceláře

Advokátní kancelář je povinna chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy klienta a řídit se jeho pokyny. Pokyny klienta není advokát vázán pouze, jsou-li v rozporu se zákonem či stavovskými předpisy.

Advokátní kancelář je povinen řídit se Ústavou, zákony, jinými obecně závaznými předpisy a stavovskými předpisy advokacie. Je povinen jednat čestně a svědomitě a v zájmu klienta využívat všech zákonných prostředků a uplatnit ve, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné.

Advokátní kancelář je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozví v souvislosti s výkonem advokacie; tato povinnost platí i v případě, že advokátní kancelář přestane advokacii vykonávat a je-li to v zájmu klienta, platí i tehdy, byl-li klientem této povinnosti zproštěn. (Povinnost mlčenlivosti se vztahuje i na spolupracovníky advokáta).

Advokátní kancelář je povinna službu poskytnout v přiměřené lhůtě s přihlédnutím k poskytnuté součinnosti klienta a k běhu eventuálních řízení.

Advokátní kancelář je povinna odmítnout každého zájemce o právní služby, jehož zájmy jsou v rozporu se zájmy klienta.

V souladu se zákonem o advokacii odpovídá advokátní kancelář klientovi za újmu, kterou mu způsobí v souvislosti s výkonem advokacie. Advokátní kancelář odpovídá za újmu způsobenou klientovi i tehdy, byla-li újma způsobena v souvislosti s výkonem advokacie jejím zástupcem nebo jiným jejím zaměstnancem.

V.

Povinnosti klienta

Klient se zavazuje opatřit a předat advokátní kanceláři požadované informace, podklady a doklady, a za jejich správnost a úplnost nese plnou odpovědnost.

Dále se klient zavazuje včas složit zálohu na odměnu za poskytování právní pomoci a na související hotové výdaje.

VI.

Trvání příkazní smlouvy

Tato příkazní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

Tato smlouva může být skončena:

- písemnou dohodou smluvních stran ke kterémukoli termínu
- písemnou výpovědí jedné ze stran v jednoměsíční výpovědní lhůtě, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi. Výpověď musí být doručena druhé straně do vlastních rukou.

VII.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky.

Ostatní záležitosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí ustanoveními zákona o advokacii, advokátního tarifu i dalších právních předpisů.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena po vzájemném projednání svobodně, vážně a srozumitelně a po přečtení textu podepsána.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž po podepsání obdrží každá ze smluvních stran po dvou.

Tato smlouva je uzavřena v souladu s ustanovením článku IV. odst. 1 písm. d) směrnice č. 30/2016 o zadávání veřejných zakázek městem Cheb a právníckými osobami zřízenými nebo založenými městem Cheb, schválené usnesením Rady města Chebu č. RM 445/17/2016 a její uzavření vychází z úkolů stanovených na poradě vedení dne 29.06.2016 ev. č. zápisu 16, dne 30.05.2017 ev. č. zápisu 3 a dne 17.04.2018 ev. č. zápisu 1.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran, smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Klient se zavazuje realizovat zveřejnění této smlouvy v předmětném registru v souladu s uvedeným zákonem.

V Praze dne

V Chebu dne

.....

za advokátní kancelář

Mgr. Jiří Schüller

advokát

.....

za klienta

Mgr. Zdeněk Hrkal

starosta